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  Strona internetowa prowadzonego postępowania  
 

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na 
podstawie art. 275 pkt 1) ustawy Pzp w przedmiocie: Zakup szablonu oraz gotowych i współtworzonych 
edukacyjnych materiałów e-learningowych, numer referencyjny: ZP.U.SE.32.2022. 

 
Zamawiający - Politechnika Warszawska działając na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w oparciu o : 
art. 284 ust. 6 ustawy Pzp przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami,  
art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia treść SWZ, 
art. 271 ust. 1 ustawy Pzp zmienia ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych. 
 
Pytanie 1:  Czy każdy kurs ma zostać udźwiękowiony głosem narratora (lektora)? Jeżeli tak – czy zadaniem 
narratora ma być dopowiedzenie informacji dla użytkownika, udzielenie wskazówek na co należy zwrócić 
szczególną uwagę, wprowadzenie albo podsumowanie informacji zawartych na ekranie, czy może lektor powinien 
czytać wszystkie treści widoczne na ekranie? 
Odpowiedź 1: Nie każdy kurs musi być udźwiękowiony głosem narratora (lektora) o ile treść zawarta na 
poszczególnych ekranach będzie odczytywana przez czytniki ekranowe. Jeśli narrator wprowadzi czytelnika 
streszczeniem najważniejszych wiadomości z rozdziału na pierwszym slajdzie to będzie dodatkowy atut.  
 
Pytanie 2: Jakiego typu animacje powinny pojawić się w szablonie kursu? Czy chodzi np. o animację na koniec 
modułu (podsumowanie), czy może animowane scenki lub schematy? 
Odpowiedź 2: Zamawiający w OPZ zawarł informację o animacjach aby uatrakcyjnić wygląd zamawianych treści, 
aby nie były wyłącznie statyczne. Mogą to być zarówno animacje na poszczególnych ekranach jak i / lub 
podsumowaniu.  
 
Pytanie 3:  W wytycznych dotyczących szablonu oraz kursów jest informacja, że powinny one posiadać elementy 
multimedialne, np. materiały video lub animacje. Czy w przypadku szkoleń, które powstaną na bazie materiału 
merytorycznego, przekazanego przez Zamawiającego (Etap / faza 3), to eksperci (nauczyciele akademiccy), będą 
dostarczali materiały video lub animację gotową do osadzenia w szkoleniu (oczywiście, jeżeli dany materiał będzie 
tego wymagał)? Czy po stronie Wykonawcy będzie nagranie materiału video lub przygotowanie animacji? 
Odpowiedź 3: Materiały merytoryczne związane z przekazaniem wiedzy w formie krótkiego wideo lub animacji 
zostaną przekazane przez ekspertów. Po stronie Wykonawcy pozostaną animacje związane z atrakcyjnym 
ułożeniem na ekranach czy też zamieszczeniem otrzymanych materiałów.  
 
Pytanie 4: Próbka kursu ma zostać przygotowana na podstawie przykładowego wkładu merytorycznego 
Wykonawcy. Jednym z kryteriów oceny próbki jest redakcja tekstu. W jaki sposób Zamawiający będzie oceniał, czy 
treści zostały zredagowane, czy do oferty ma zostać dołączony wkład, który na potrzeby próbki zostanie 



 
 
 
 
 
 
 

 

zredagowany, tak żeby móc porównać dokonaną redakcję treści? 
Odpowiedź 4: Tak, Zamawiający prosi o kila stron wkładu merytorycznego np. artykułu czy rozdziału książki na 
podstawie którego oceni dostarczoną próbkę. Zamawiający oceni czy próbka nie zawiera błędów językowych (np. 
ortograficznych, interpunkcyjnych, stylistycznych), czy materiał jest przedstawiony w sposób logiczny i skrócony 
do niezbędnego minimum z zachowaniem wartości merytorycznej (dla grupy docelowej studia techniczne I i II 
stopnia). 
 
Pytanie 5:  Czy znane są tematy szkoleń, które mają powstać na bazie materiałów merytorycznych przekazanych 
przez Zamawiającego (Etap / Faza 3)? Jeżeli nie, to czy wiadome jest z jakich obszarów tematycznych powstaną 
kursy tworzone na bazie materiałów merytorycznych dostarczonych przez Zamawiającego (Etap / Faza 3)? 
Odpowiedź 5: Zamawiający nie ma aktualnie wyłonionych wszystkich tematów szkoleń. Będą to całe kursy czy też 
moduły edukacyjne kursu (jeden lub kilka rozdziałów) o tematyce technicznej wiązanej z programem studiów I i II 
stopnia realizowanym przez Ośrodek Kształcenia na Odległość PW. 
 
Pytanie 6:  Czy do Zapytania został dołączony poprawny wzór umowy? W załączniku nr 3 do SWZ przedmiot umowy 
jest inny niż w SWZ i OPZ. Dotyczy Etapu / Fazy 2 - Zakup gotowych kursów e-learningowych (licencja wieczysta) w 
zakresie "Cyberbezpieczeństwa" i "Wystąpień publicznych". Zgodnie z OPZ (pkt. 4.5.1) „Materiały powinny być 
zgodne z wymogami Zamawiającego opisanymi w OPZ oraz standardami WCAG.”. Czy to oznacza, że szkolenia 
gotowe powinny posiadać wskazane w OPZ typy ekranów oraz typy ćwiczeń (być spójne z Szablonem kursów, który 
powstanie w etapie / fazie 1) oraz ich szata graficzna musi być spójna z KIW Zamawiającego? Czy dopuszczacie 
Państwo możliwość dostosowania kursów gotowych wyłącznie w zakresie standardu KIW oraz WCAG? 
Odpowiedź 6: Gotowe kursy mające powstać w Fazie / Etapie 2 mają być zgodne ze standardem KIW 
Zamawiającego, przygotowanym szablonem z Etapu 1 i WCAG. Zamawiający nie narzuca wyglądu / typów 
poszczególnych ekranów czy ćwiczeń z zaznaczeniem, że nie mogą być tylko statyczne lub jednego typu (forma 
zwykłej prezentacji). Typy ekranów są przykładami, Zamawiający nie wymaga przygotowania każdego z 
wymienionych typów ekranów czy ćwiczeń.  
 
Pytanie 7:  W wytycznych dotyczących szablonu oraz kursów jest informacja, że powinny one posiadać elementy 
multimedialne, np. materiały video lub animacje. Czy w przypadku szkoleń, które powstaną na bazie materiału 
merytorycznego, przekazanego przez Zamawiającego (Etap / faza 3), to eksperci będą dołączali materiały video? 
Jeżeli tak, to czy do materiału video będzie dołączony skrypt do transkrypcji lub audiodeskrypcji? 
Odpowiedź 7: patrz odpowiedź 3. 
 
Pytanie 8:  Wnioskujemy o załączenie prawidłowej umowy na usługi, które są przedmiotem zapytania. 
Odpowiedź 8: Wzór umowy zostanie zamieszczony niezwłocznie po ustaleniu zmian. 
 
W związku  wystąpieniem przesłanki, o której mowa w art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, termin składania ofert ulega 
zmianie na 17.11.2022 godz. 09:00. 
 
Zamawiający zmienia treść SWZ : 
Rozdział 11 pkt 11.1 otrzymuje brzmienie:  
Wykonawca jest związany złożoną ofertą do dnia 16.12.2022 r.  
 
Rozdział 12 pkt 12.1 – 12.2. otrzymują brzmienie: 
Ofertę wraz z wymaganymi oświadczeniami i dokumentami w tym próbkę kursu sporządzonymi zgodnie z treścią 
Rozdziału 9 przekazuje się przy użyciu środków komunikacji elektronicznej za pośrednictwem 
https://platformazakupowa.pl/transakcja/650098, korzystając z „Formularza złożenia oferty lub wniosku” do dnia 
17.11.2022 do godziny 09:00. 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.11.2022 o godzinie 09:30. 
 
Zamawiający zmienia treść ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych 
Ogłoszenie o zamówieniu Usługi Ogłoszenie nr 2022/BZP 00389033/01 z dnia 2022-10-12 



 
 
 
 
 
 
 

 

SEKCJA VIII – PROCEDURA pkt. 8.1. ; 8.3. i 8.4. otrzymują brzmienie: 
8.1.) Termin składania ofert: 2022-11-17 09:00  
8.3.) Termin otwarcia ofert: 2022-11-17 09:30  
8.4.) Termin związania ofertą: do 2022-12-16 
 
 
 

     
dr Jolanta Ewartowska 

 
 

 

 

 


